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Nombre: Víctor Hugo Galindo Reyes
Fecha de Nacimiento: 01 de agosto del 1976
Sombreretillo del Alto
Municipio de General Simón Bolívar 
C.P. 35963
Durango, Dgo
México
Teléfono Celular: 871-2-66-86-69.
Teléfono de casa: 871-1-32-03-78.

Educación
· CARRERA TRUNCA EN LICENCIATURA EN EDUCACION ESPECIAL
Normal Superior “Lázaro Cárdenas del Rio”

· TÉCNICO AGROPECUARIO CON BACHILLERATO
Centro de Bachillerato Tecnológico Agropecuario # 47
Picardías, Municipio de  Lerdo, Dgo.

· SECUNDARIA
Escuela Secundaria Técnica # 19, La Flor de Jimulco, Coahuila, 1997-1991

· PRIMARIA
Escuela Emiliano Zapata Sombreretillo del Alto, Dgo

Experiencia laboral
 1999-2000
· Profesor de Comercialización e Industrialización de Alimentos (C.I.A.). Con productos de la región. 
Escuela Secundaria TENCNICA # 36, en  San José de Lourdes, Municipio de Fresnillo, Zac.

 2002-2004.
· Delphi de Zacatecas, Guadalupe Zacatecas, México.
Técnico en el Departamento de Ingeniaría Industrial, elaborando métodos de trabajo, operación de prototipos, solución de problemas en la operación del producto.
· Logros principales: la implementación de herramienta que facilite la operación del producto,  evitar los accidentes, y la fluidez rápida del mismo.
· 
1999-2003
· Voluntariado en la Diócesis de Zacatecas, Zac, México.
Movimiento Juvenil de Vida Cristiana.
Coordinación del Movimiento en la Diócesis del Estado, Director de Relaciones Exteriores con la Coordinaciones de Aguascalientes, Colima y Guadalajara, encargado de tres regiones de siete que las conforman, elaboración de Planes de Trabajo, retiros, eventos, convivios, talleres y conferencias, activismo de cada una de las escuelas del movimiento. 

2004- 2008

· Asociación Civil “EL PROYECTO HAMBRE” en el Municipios de San Juan de Guadalupe y General Simón Bolívar, Dgo.

· Facilitador y Enlace entre la coordinadora estatal, las autoridades municipales y  locales de las comunidades ejidales y rancherías, programación de reuniones, eventos, talleres. Solución de problemas relevantes en las comunidades de los Sectores Educativos, Salud, Medio Ambiente, Cultura e Ingreso Familiar, Gestor de apoyos y convenios con Municipios y Comunidades para el buen desarrollo de las mismas, elaboración de pequeños proyectos de corto plazo, promoción de la cultura de  Recicla, Reduce y Reutiliza. y Asesor en la Unidad Agrícola Industrial de la Mujer (C.U.A.I.M) en la Comunidad de Sombrerillo del Alto, Municipio de Gral. Simón Bolívar, Dgo.

 2005  2008.
· Instituto Duranguense de Educación para los Adultos, Cuencame, Dgo. Facilitador para acceder a  programas municipales estatales y federales. Capacitaciones de cómo trabajar en Equipo, motivacionales,  liderazgo, y equidad de género. Coordinar los diferentes grupos internos para trabajar los  rubros de salud, educación, cuidado del medio ambiente, equidad de género e ingreso familiar.
· Representante ante la junta escolar para audiencias con presidente municipal, y presidenta del DIF Estatal para solicitar el desayunador escolar, aplicación y acompañamiento del mismo.
Representante en la región del Cañón de Jimulco en el encuentro sobre biodiversidad y desarrollo sostenible en la laguna.
Cursos y talleres de cuidado del medio ambiente, elaboración de parques y jardines con plantas nativas de la región. 
Seguimiento y aplicación a campañas, programas como el de “Juntemos las Pilas”, “haz  tu propio baño ecológico” en coordinación con la Secretaria de Medio Ambiente.
- Asesor  Educativo en los programas para adultos,  en el la región norte del Municipio de General Simón Bolívar, Dgo. Promotor del modelo educativo “LA VIDA y el Trabajo”. Reportes de exámenes solicitados y reportes mensuales.
 Dentro del instituto como técnico auxiliar, coordina las aplicaciones mensuales de exámenes, seguimiento a las asesoras de cada comunidad, aplicación de campañas de rezago educativo, elaboración de diagnósticos, programas de trabajo y  eventos de graduaciones.
2008 – 2010
Compañía Minero Cuscatlán S.A DE S.V. San José del Progreso, Municipio de San José del Progreso, Oaxaca Oax.

Departamento de Relaciones comunitarias, en el puesto de Facilitador de Terreno, coordinando, y logrando  la licencia social, para la aceptación del proyecto de exploración y extracción,  facilitador ante las autoridades municipales y locales de las comunidades que abarca el proyecto de 40 kilómetros a la redonda para la exploración y la enajenación de terrenos, para la implementación de la etapa de extracción de mineral, facilitado de proyectos a corto plazo en beneficio del as comunidades en rubro de educación, cultura, deporte,  salud, medio ambiente, ingreso familiar y equidad de género.
 2010-2013
Presidencia Municipal de General Simón bolívar Dgo, Administración 2010-2013, en el departamento de Educación Cultura y Deporte, Desarrollo Social, Tesorería, Junta Municipal de Reclutamiento y Comandancia Municipal.

Capacitaciones y Cursos 


·   Psicología General, en el Instituto María Esther Zumo Echeverría, Torreón, Coah. En el 2006.
· Encuentros de Biodiversidad y Desarrollo Sostenible en la Laguna, en el Instituto Tecnológico de Monterrey Campos Laguna. Torreón, Coah. 2006,2007.
· Evaluación de Proyectos Productivos, Hidalgo, México. Marzo del 2008.
· Talleres de Elaboración de Empresas en el Ámbito Rural, Ciudad de Durango, Mex.
· Tejido Social, Oaxca Oax.2009


Habilidades y cualidades principales

Coordinación, organización, supervisión, toma de decisiones, atención a clientes, responsabilidad, puntualidad, temple para trabajar bajo presión y facilidad para trabajar en equipo.

