[bookmark: _GoBack]   DATOS GENERALES: 

NOMBRE: Jorge Manuel Gutiérrez Mares
ESTADO CIVIL: Soltero
FECHA DE NACIMIENTO: 07 de Enero de 1963
LUGAR DE NACIMIENTO: Cd. Lerdo, Dgo
DOMICILIO: calle Ocampo N° 184 ote.
Cd. Lerdo, Dgo. C.P. 35150
TELÉFONO: (871) 7250448
E-MAIL: jomaguma2000@yahoo.com
R.F.C. GUMJ-630107-7BA
CED. PROF.5406578

PREPARACIÓN ACADÉMICA:

PRIMARIA: Esc. Primaria “Justo Sierra”
SECUNDARIA: Escuela Secundaria Federal Ricardo Flores Magón.
PREPARATORIA: Instituto “18 de Marzo”.
PROFESIONAL: Licenciatura como Ingeniero Agrónomo con Especialidad en Uso y Conservación del Agua (titulado). Facultad de Agricultura y Zootecnia de la Universidad Juárez del Estado de Durango.
                          
IDIOMAS: Universidad de Guanajuato (nivel XII)

INGLÉS: Habla 75%.-  Escribe 75%.-  Lee 75%

OTROS:

· Elaboración del Plan Municipal de Desarrollo Del Municipio de Lerdo, Dgo. Administración 1998-2001.
· Elaboración de las Propuestas de Inversión del Municipio de Lerdo, Dgo. Ante dependencias Estatales y Federales.
· Elaboración de Expedientes Técnicos desde la recepción de la solicitud hasta el Acta de Entrega-Recepción.
· Reportes Trimestrales de avances de obras.
· Elaboración de cierres de ejercicio de los diferentes programas.
· Elaboración de convenios de ejecución con otras dependencias federales y estatales.
· Elaboración de oficios de aprobación de obras del ramo 033 “aportaciones Federales a Entidades Federativas y Municipios” Fondo III “Infraestructura Social Municipal”. 
· Integración de todos los subcomités que forman parte del COPLADEM como: Subcomité de Participación Social Educativa, Subcomité Municipal de Deporte, Subcomité de Desarrollo Social, así como dirigir las reuniones de estos órganos colegiados en los cuales se definen los destinos de los recursos que aterrizan al municipio.
· Coordinar y gestionar apoyos del PROGRESA en el municipio de Lerdo, Dgo.
· Integrar documentación soporte para incorporar comunidades nuevas al programa PROGRESA (OPORTUNIDADES)
· Integración de propuestas de inversión del FONDEN ante la SEDESOL, desde instalar el comité de protección civil hasta la verificación y ejecución del programa, así  como la elaboración de los libros blancos.
· Desde 1991 hasta la fecha he trabajado en el gobierno estatal y en el municipal con todo lo relacionado a programas de infraestructura y programas sociales.
· Dentro del programa OPORTUNIDADES he participado en incorporación de familias, certificación y densificación de familias que cumplieron 3 años en el programa, así como la integración de comités de promoción comunitaria del programa y atención en el modulo instalado en Cd. Lerdo, Dgo.
· Elaboración de convenios con FONHAPO y el Ayuntamiento en el Programa Tu Casa, desde el levantamiento de CIS, integración de la Propuesta de inversión hasta la ejecución del programa.
· Elaboración de Procesos de Contratación de Obra Pública, desde bases de licitación hasta actas finiquito.


EXPERIENCIA LABORAL:

· Jefe de Operación de la Unidad de Desarrollo Regional de la Secretaria de Programación y Presupuesto del Estado de Guanajuato de junio de 1991 a diciembre de 1992.
· Jefe de Área de Operación de la Unidad de Desarrollo Regional de la Secretaria de Desarrollo Social del Estado de Guanajuato de enero de 1992 a junio de 1994.
· Promotor y responsable de la SEDESOL en Cd. Lerdo, Dgo. De julio de 1994 a enero de 1996. 
· Director de Desarrollo Social en la Presidencia Municipal de Lerdo, Dgo. De febrero de 1996 al 31 de agosto de 2001.
· Coordinador General del COPLADEM del Municipio de Cd. Lerdo, Dgo. De octubre de 1996 al 31 de agosto del 2001.
· Enlace Municipal PROGRESA en el municipio de Cd. Lerdo, Dgo. En la Presidencia Municipal  de Lerdo de octubre de1998 al 31 de agosto de 2001.
· Administrador del Fondo para la consolidación de la Microempresa del Municipio de Lerdo, Dgo. En la Presidencia Municipal de Lerdo, Dgo. De 0ctubre de 2000 al 31 de agosto de 2001.
· Coordinador de Proyectos Productivos y Gestoría ante Dependencias Federales, Estatales y Municipales en la Asociación “Carlos Chavira Becerra” de diciembre de 2001 a diciembre de 2002.
· Jefe de Brigada de Incorporación Fase 16 y Verificador del Módulo #1 en Lerdo, Dgo. En la Coordinación del Programa de Desarrollo Humano Oportunidades, del Estado de Durango de junio de 2002 a agosto de 2002
· Subdirector de Programas de Desarrollo Social de la Presidencia Municipal de Torreón, Coah. De enero de 2003 a diciembre de 2004.
· Director de Desarrollo Social Municipal en la Presidencia Municipal de Lerdo, Dgo.de septiembre de 2004 a diciembre de 2007.
· 1er. Vocal de la Asociación Civil SUSTENTABILIDAD ESTRATEGIA A.C. en el Municipio de Lerdo, Dgo. De Septiembre de 2007 a diciembre de 2007.
· Director para la Atención Física y Psíquica de las Victimas en la Procuraduría General de la República en México, D.F.de enero de 2008 a abril de 2008.
· Jefe de Programa de Piso Firme en la Coordinación de Microrregiones en la Secretaría de Desarrollo Social del Estado de Durango de mayo de 2008 a 15 de Febrero de 2012.
· Subdirector de Delegaciones en el Instituto Nacional Para la Educación de los Adultos.- Mexico, D.F. del 16 de Febrero de 2012 a Marzo de 2013
· Director de Desarrollo Social en la Presidencia Municipal de Gral. Simon Bolivar, Dgo. de Octubre de 2013 a la Fecha
· 
